



В отношении 56-летнего ивановца, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшем по неосторожности смерть мужчины, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



6 октября 2019 года в квартире одного из домов по ул. Свободы г. Иваново обнаружено тело 53-летнего жителя областного центра с признаками насильственной смерти. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иванова СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, во время распития спиртных напитков между малознакомыми мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему удар ножом в ногу, повредив при этом магистральную артерию. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый в совершении преступления – 33-летний житель г. Иванова, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против собственности, – задержан, ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Судом удовлетворено ходатайством следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1398008>